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тексту та відображення їх у бібліографії, дотримання подання бібліографічних 

даних відповідно вимог цитування, запобігання плагіату і самоплагіату). 

Отже, ретельна робота щодо подання власних матеріалів з оприлюднення 

результатів наукових досліджень, особливо якщо це стосується публікації у 

виданнях, що індексуються відомими у світі наукометричніми базами Scopus і 

Web of Science, завершується тільки тоді, коли вже працю проіндексовано. 
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Відповідно до «Стратегії розвитку Державної науково-педагогічної бібліотеки 

України імені В. О. Сухомлинського на 2017–2026 роки», серед основних завдань 

ДНПБ України імені В. О. Сухомлинського можна виділити такі: науково-

інформаційний супровід досліджень наукових установ НАПН України та її 

Президії; інформаційна підтримка наукової діяльності установ НАПН України; 

участь у формуванні єдиного якісного інформаційного освітнього середовища. 

Першочерговим завданням є також «…розробити та реалізувати програму 

популяризації розробок НАПН України, формування її високих іміджу, репутації та 

авторитету як національного центру наукових досліджень та експериментальних 

розробок з проблем освіти, педагогіки та психології…» 1. 

На виконання цього завдання співробітниками ДНПБ у співпраці з колегами з 

Інституту цифровізації освіти НАПН України здійснюється робота щодо технічного 

редагування та розміщення у сховищі Електронної бібліотеки НАПН України 

(далі – ЕБ НАПН) наукових публікацій співробітників установ НАПН України, які 

представлені у вигляді електронних ресурсів, що зберігаються у сховищі ЕБ НАПН 

та є у вільному доступі для всіх користувачів ресурсу 2. ЕБ НАПН було створено 

та впроваджено Інститутом цифровізації освіти (раніше – Інститут інформаційних 

технологій і засобів навчання НАПН України). Головною метою створення ЕБ 

НАПН є забезпечення користувачів Інтернет-доступом до науково-освітніх, 

електронних інформаційних ресурсів НАПН України. ЕБ НАПН є ефективним 
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засобом інформаційно-аналітичної підтримки педагогічних досліджень, що 

здійснюються науковими установами НАПН та, водночас, потужним інтегратором 

наукового доробку вчених НАПН України. 

Одним з ефективних інформаційно-аналітичних інструментів ЕБ НАПН є 

«Статистика ЕБ», яка дає змогу отримати дані щодо завантажень за прізвищем 

окремого автора чи колективу авторів, науковою темою, класифікатором, установою 

чи її підрозділом, типом і номером ресурсу, вибравши відповідний термін та вид 

звіту; надає можливість відстежувати рейтинг авторів та рейтинг їхніх наукових 

доробків тощо. Є можливість формування «Мапи завантажень», що дає змогу 

встановити, з яких саме країн здійснювалися завантаження ресурсів з ЕБ за 

визначений період (рік чи інший проміжок часу), за певними ресурсами, науковими 

темами чи науковими підрозділами. Статистичний інструмент дає змогу формувати 

статистичні звіти різних типів (за автором, за типом ресурсу, за класифікатором, за 

науковою темою, за підрозділом установи, за номером ресурсу тощо), різних 

термінів та видів. Відстеження рейтингу наукових доробків за кількістю 

завантажень (топ-3, топ-10 тощо) дає змогу визначити найбільш затребувану на 

даний час тематику публікацій та актуальність наукових досліджень. Також 

автоматично формується рейтинг авторів, праці яких мають найбільшу кількість 

переглядів та завантажень зі сховища ЕБ. 

Таким чином, можемо стверджувати, що статистичні сервіси ЕБ НАПН 

України, є ефективним інструментом для отримання статистичних даних щодо 

використання електронних інформаційних ресурсів користувачами ЕБ і є базою для 

здійснення подальшого аналізу, систематизації та класифікації науково-

документного масиву (наукового доробку вчених НАПН України), представленого у 

ЕБ, визначенні подальших пріоритетних напрямів діяльності та встановлення 

затребуваності результатів здійснюваних наукових досліджень. 
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